
  第第３３回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
 

１．日 時   平成２０年７月４日（金） 

午前１１時３５分～午後１時 

 
２．実施校   宇都宮市立緑が丘小学校 

○給食時懇談クラス ３年１組 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業参観（11:35～12:20）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 
 

【給食当番の様子】  

 
 
 
 



○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 
◆◇◆◇◆皆さんには，大きな夢を持っていただきたいと思います。 
     その夢をかなえるためには，一つの良い方法があります。それは，自分の人

間力を高めるということです。自分の人間力を高めることによって，夢に近づ

くことができます。 
       その人間力とは，我慢をすることです。いろいろ我慢をしながら，そして自

分の人間力を高めて，夢をかなえてください。 
     ぜひ皆さんの宇都宮，素晴らしいまちにするためにも，地域の体育祭や文化

祭など，いろいろな行事に参加をしてください。◆◇◆◇◆ 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 

【給食中の様子】 

 
 

○児童との懇談 
・ 質問形式で対話 

 
◇市長さんは，どんなキャラクターが好きですか。 
⇒私の知っているキャラクターは，ポケモンとドラえもんです。（児童：喜ぶ）特に，

ドラえもんが好きです。 
 



◇市長さんは，好きな芸人はいますか。 
⇒好きな芸人は，ビートたけしです。 
 

◇市長さんは，市長を何年やっているのですか。 
⇒４年目です。もう少しで丸々４年になります。 
 
◇市長さんは，どんな形が好きですか。 

⇒丸が好きです。 
 

◇市長さんは，何色が好きですか。 

⇒好きな色は，赤，青，黄色です。 
 
◇市長さんは，子どもの頃どんな遊びが好きでしたか。 

⇒中線踏みと，どろぼうと警察，今で言うと，（何人かの児童から「どろ警」との声）

「どろ警」，それと缶蹴りです。 

 

◇市長さんの好きな食べ物は何ですか。 

⇒何でも好きです。野菜がいちばん好きです。 

 

◇市長さんは，どんな仕事をしているのですか。 

⇒皆さんが，毎日，明るく楽しく生活できるように，困らないように，いろいろな仕事

をしています。 

例えば，家で水道の蛇口をひねっても水が出なかったらどうですか，困りますね。お

風呂も入れないし，ご飯も作ることができません。いつでも皆さんが，蛇口をひねった

ら必ず水が出るようにしています。 

また，道路に穴が開いてしまった時，そのままにしておくと，人や車が穴に落ちて，

ケガをしたり，故障したりします。そのようなことがないよう，いつも道路をきれいな

状態にしています。 

それから，学校の中が安全であることや，皆さんが暑くて大変なので，来年の夏はこ

の小学校にもクーラーをつけます。（児童：驚く） 

皆さんは，病気になったら病院に行きますね。風邪ひいたら，病院に行ってお薬をも

らったりします。今年の秋からは，全てお金がかからないようにします。（児童：驚く）

でも，なるべく病気にならないように，手洗い，うがいをして，自己管理をきちんとし

てください。 

 

◇市長さんの好きな果物は何ですか。 

⇒何でも好きです。いちばん好きなのは，グレープフルーツです。 



【全体との懇談の様子】 

 

 

◇市長さんは，好きな人はいますか。 

⇒宇都宮市民５０万人全員が好きです。そして，３年１組がいちばん好きです。（児童：

喜ぶ） 

 

◇市長さんの好きな飲み物は何ですか。 

⇒炭酸の入ったお水です。 

 

◇市長さんの好きなスポーツは何ですか。 

⇒何でも好きですけれども，その中でもドッジボールが好きです。 

 

 
○ごちそうさま 
・ 後片付け後，終了 


